

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年5月25日

【四半期会計期間】 第14期第2四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）

【会社名】 株式会社レスターホールディングス

【英訳名】 Restar Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役 朝香 友治

【本店の所在の場所】 東京都品川区東品川三丁目6番5号

【電話番号】 03(3458)4618（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役員 石田 有都己

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東品川三丁目6番5号

【電話番号】 03(3458)4618（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役員 石田 有都己

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年11月14日に提出いたしました第14期第2四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

第2 【事業の状況】

2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の分析

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第13期 第2四半期 連結累計期間	第14期 第2四半期 連結累計期間	第13期
会計期間		自 2021年4月1日 至 2021年9月30日	自 2022年4月1日 至 2022年9月30日	自 2021年4月1日 至 2022年3月31日
売上高	(百万円)	192,616	239,795	399,590
経常利益	(百万円)	3,240	8,479	6,711
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益	(百万円)	3,956	4,632	5,957
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	3,407	<u>2,797</u>	6,068
純資産額	(百万円)	77,944	83,277	81,657
総資産額	(百万円)	216,734	279,042	241,958
1株当たり四半期(当期) 純利益	(円)	131.59	154.05	198.12
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益	(円)	-	153.02	197.31
自己資本比率	(%)	34.8	28.3	32.1
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	7,711	16,251	26,625
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	8,853	875	16,167
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	8,583	10,658	34,488
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(百万円)	32,337	28,517	33,438

(訂正後)

回次		第13期 第2四半期 連結累計期間	第14期 第2四半期 連結累計期間	第13期
会計期間		自 2021年4月1日 至 2021年9月30日	自 2022年4月1日 至 2022年9月30日	自 2021年4月1日 至 2022年3月31日
売上高	(百万円)	192,616	239,795	399,590
経常利益	(百万円)	3,240	8,479	6,711
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益	(百万円)	3,956	4,632	5,957
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	3,407	3,839	6,068
純資産額	(百万円)	77,944	83,277	81,657
総資産額	(百万円)	216,734	279,042	241,958
1株当たり四半期(当期) 純利益	(円)	131.59	154.05	198.12
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益	(円)	-	153.02	197.31
自己資本比率	(%)	34.8	28.3	32.1
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	7,711	16,251	26,625
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	8,853	875	16,167
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	8,583	10,658	34,488
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(百万円)	32,337	28,517	33,438

第2 【事業の状況】

2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(2) 財政状態の分析

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比較して37,083百万円増加し、279,042百万円となりました。これは主に、現金及び預金の減少4,921百万円、売掛金の増加18,519百万円、商品及び製品の増加18,574百万円によるものであります。

負債は、前連結会計年度末と比較して35,463百万円増加し、195,765百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金の増加7,752百万円、短期借入金の増加19,434百万円によるものであります。

純資産は前連結会計年度末と比較して1,619百万円増加し、83,277百万円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する四半期純利益4,632百万円、利益剰余金からの配当1,653百万円、資本剰余金の減少274百万円、為替換算調整勘定の減少2,270百万円によるものであります。

(訂正後)

(2) 財政状態の分析

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比較して37,083百万円増加し、279,042百万円となりました。これは主に、現金及び預金の減少4,921百万円、売掛金の増加18,519百万円、商品及び製品の増加18,574百万円によるものであります。

負債は、前連結会計年度末と比較して35,463百万円増加し、195,765百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金の増加7,752百万円、短期借入金の増加19,434百万円によるものであります。

純資産は前連結会計年度末と比較して1,619百万円増加し、83,277百万円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する四半期純利益4,632百万円、利益剰余金からの配当1,653百万円、資本剰余金の減少274百万円、為替換算調整勘定の減少1,228百万円によるものであります。

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(修正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,383	4,383
資本剰余金	36,651	36,377
利益剰余金	33,747	37,767
自己株式	8	8
株主資本合計	74,773	78,519
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	371	295
繰延ヘッジ損益	192	279
為替換算調整勘定	2,278	8
退職給付に係る調整累計額	30	27
その他の包括利益累計額合計	2,812	556
新株予約権	65	91
非支配株主持分	4,005	4,108
純資産合計	81,657	83,277
負債純資産合計	241,958	279,042

(修正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,383	4,383
資本剰余金	36,651	36,377
利益剰余金	33,747	36,725
自己株式	8	8
株主資本合計	74,773	77,478
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	371	295
繰延ヘッジ損益	192	279
為替換算調整勘定	2,278	1,050
退職給付に係る調整累計額	30	27
その他の包括利益累計額合計	2,812	1,598
新株予約権	65	91
非支配株主持分	4,005	4,108
純資産合計	81,657	83,277
負債純資産合計	241,958	279,042

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
四半期純利益	3,897	4,803
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	185	76
繰延ヘッジ損益	10	82
為替換算調整勘定	316	2,014
退職給付に係る調整額	1	2
その他の包括利益合計	490	2,005
四半期包括利益	3,407	2,797
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,461	2,376
非支配株主に係る四半期包括利益	53	421

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
四半期純利益	3,897	4,803
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	185	76
繰延ヘッジ損益	10	82
為替換算調整勘定	316	972
退職給付に係る調整額	1	2
その他の包括利益合計	490	963
四半期包括利益	3,407	3,839
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,461	3,417
非支配株主に係る四半期包括利益	53	421

以上